

C9530-272^{Q&As}

IBM WebSphere Message Broker V8.0 Solution Development

Pass IBM C9530-272 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass2lead.com/c9530-272.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass2lead.com/c9530-272.html

2024 Latest pass2lead C9530-272 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

A solution developer needs to troubleshoot why a message flow does not process any messages from a remote resource. To review how the message flow interacts with all external resources, where should the solution developer look?

- A. The ODBC log.
- B. The JVERBOSE log.
- C. The WebSphere MQ log.
- D. The WebSphere Message Broker Activity log.

Correct Answer: D

QUESTION 2

A message flow that uses an SAPRequest node is reporting an expired password error in the system log. Which command does the solution developer need to issue to update the expired password?

- A. mqsicvp
- B. mqsisetdbparms
- C. mqsichangebroker
- D. mqsichangeproperties

Correct Answer: B

QUESTION 3

A solution developer needs to implement Web Services Reliable Messaging (WS-RM) on a message flow for a stock trading company. During unit testing, the solution developer determines that only the first of four messages, expected in order, have arrived at the destination. During troubleshooting, what conclusion must the solution developer come to?

- A. The second message in the sequence is lost, and so the third and fourth messages have not processed yet.
- B. The sequence number of message two has got out of sync and a reset needs to occur to allow the other messages to flow to their target.
- C. The data of message two is corrupt not allowing message three or four to be processed and those messages are sitting on the reliable messaging source queue.
- D. The data of message two is corrupt not allowing message three or four to be processed and those messages are sitting on the reliable messaging destination queue.

Correct Answer: A



https://www.pass2lead.com/c9530-272.html

2024 Latest pass2lead C9530-272 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 4

A solution developer has completed a message flow unit test using the Integrated Test Client for a local broker deployment. There is now a requirement to test the same message flow from the Test Client for a remote broker. What must the solution developer do to support a remote broker deployment?

must the solution developer do to support a remote broker deployment?
A. 1. Choose Change Broker from Event menu
2.
Select the broker from list
3.
Click Finish
B. 1. Select the Event tab
2.
Click Change button
3.
Click Connect to Remote Broker button
4.
Enter the connection details
5.
Click Finish
C. 1. Select the Configuration tab
2.
Click Change button
3.
Click Connect to Broker button
4.
Enter the connection details
5.
Click Finish
D. 1. Select the Configuration tab
2.

Click Change button



https://www.pass2lead.com/c9530-272.html

2024 Latest pass2lead C9530-272 PDF and VCE dumps Download

3.

Click Connect to Remote Broker button

4.

Enter the connection details

5.

Click Finish

Correct Answer: D

QUESTION 5

A message flow needs to be designed such that available messages must be processed in sequential order. Missing messages in the sequence must be discarded if they appear later. The solution developer implements this message flow using Sequence and Resequence nodes. To meet the specifications for this message flow, how should the solution developer wire the Resequence node?

- A. The Out, Expire, and Missing terminals should be wired together.
- B. The Out terminal should be wired, but the Expire and Missing terminals should be left unwired.
- C. The Out and Missing terminals should be wired together, and the Expire terminal should be left unwired.
- D. The Out and Expire terminals should be wired together, and the Missing terminal should be left unwired.

Correct Answer: D

Latest C9530-272 Dumps

C9530-272 Practice Test

C9530-272 Braindumps